

让城市更宜居 市民更幸福

尚朝阳应邀出席第六届香港世界论坛并发表主旨演讲

信阳消息(记者 李浩) 1月3日,由中国城市竞争力研究会主办的第六届香港世界论坛“城市新使命 新趋势 香港新希望”、第六届“让城市更优秀 颁奖礼”在香港会展中心举行。市长尚朝阳应邀出席,在论坛上发表了题为《让城市更宜居 市民更幸福》的主旨演讲,并代表我市接受“2016中国十佳宜居城市”和“2016中国最具幸福感城市”牌匾。

尚朝阳说,人们为了生活来到城市,为了生活的更加美好留在城市。信阳连续八届荣获中国十佳宜居城市,连续六届上榜中国最具幸福感城市,获得了认可与赞誉,也赢得了发展机遇。信阳四季分明,气候宜人,青山绿水相依,田园城市互衬,独特的自然禀赋,造就了信阳“北国江南、江南北国”的典型特征,勾勒出信阳大美天地和谐众生的唯美画卷。

尚朝阳说,信阳的宜居环境并非全是天赐,市民幸福感也非与生俱来。我们遵循城市发展规律,以一以贯之的努力,倾力规划、建设、管理,让这座城市更宜

居,让生活于此的市民更幸福。为了建设美丽城市,我们着力在文化建设、城市规划、民生福祉上下功夫,打造一座“诗意栖居地”。传承文脉,典藏城市记忆。始终坚持把文化作为建设宜居城市的应有之义,重视文化传承,彰显文化个性,完善文化设施,在城市建设上植入文化特色,打上文化烙印,丰富文化内涵,努力在传承中弘扬、在保护中发展,典藏城市记忆,润泽城市文化,为宜居城市夯实精神文化支撑。顺应自然,构筑城市美景。在规划建设管理上,我们敬畏山水、保护山水、用好山水,坚持把青山绿水作为从大自然继承的禀赋和家业,把生态理念融入城市建设全过程,把好山好水请进城市的生产生活,用心守望、精心呵护、科学建设,保住城市的天际线、山际线和水际线,把城市的结构美、层次美、色彩美统一到信阳的山水美、人居美、环境美之中。共建共享,谋求城市福祉。始终以民生力度温暖城市幸福的温度,始终期待通过作为,能有更大的福祉、更多的美好与民共享、与民同乐,能让

广大市民获得不断丰富的城市发展成果和不断提升的城市公共服务,努力实现“劳有厚得、学有优教、病有良医、老有颐养、住有宜居”的美好夙愿,让人们在城市美好生活。

尚朝阳说,新的一年已经到来,我们真诚地欢迎大家到信阳考察观光、投资兴业,亲身感受信阳之美。我们愿与中外各界朋友一道携手共进,共谋发展,共同在建设美丽中国的征程中开创幸福美好明天。

据悉,“2016中国城市分类优势排行榜”涵盖了“省区(直辖市)综合竞争力排行榜”“省区(直辖市)成长竞争力排行榜”“中国十大创新城市排行榜”“中国城市管理十佳政要排行榜”“中国十佳协调发展城市排行榜”等榜单,是对包括海峡两岸和港澳在内的358个地级以上城市进行综合评比得出的最新研究成果。此次评出的“2016中国十佳宜居城市”还有珠海、威海、惠州、厦门、金华、柳州、曲靖、九江、绵阳,信阳位列第三,是唯一连续八届获得“中国十佳宜居城市”的城市。

丰富老人精神文化生活

爱心企业为养老机构捐赠《信阳晚报》



老人正在阅读《信阳晚报》

信阳消息(首席记者 韩蕾) “没想到,刚过完元旦,就能读到新一年的《信阳晚报》,真是太感谢河南龙跃置业有限公司。”4日下午,正在浉河区五星光荣敬老院的爱心阅览室读报的王大爷高兴地对记者说,“外面下着下雨,在屋内读着报纸,很享受。”

2016年年末,河南龙跃置业有限公司向浉河区五星办事处辖区内的五星光荣敬老院、马鞍山敬老院、爱心老年公寓、宝石老年公寓、同心老年公寓、夕阳红长寿园6个养老机构捐赠了共30份《信阳晚报》,让老人们享受到物质生活的同时也向老人们提供了一道“精神大餐”。

2017年伊始,河南龙跃置业有限公司相关负责人来到了这6个养老机构之一的五星光荣敬老院,亲自给这里的老人送来了“文化大餐”。

“我很喜欢看报,基本上每天都会到阅览室来读报。”王大爷是一位退休干部,在住进五星敬老院后,几乎每天都要看报,“我很喜欢读《信阳晚报》,这上面的新闻都是跟老百姓息息相关的民生新闻,很有趣,可读性很高。”

在五星光荣敬老院的阅览室内,记者看到,除了王大爷还有七八位老人正在看《信阳晚报》,几位老人还时不时的探讨一下新闻的内容。“我们这里具有阅读能力的老人有30多位,

大家都很喜欢看《信阳晚报》。”五星光荣敬老院的院长陈玉章对记者说,“我们敬老院获得了很多爱心人士的关注,去年有人给我们捐赠报纸,今年河南龙跃置业有限公司也给我们捐赠报纸,让我们的老人年年都能读上《信阳晚报》,真是太谢谢他们了。”

“尊老爱幼是中华民族的传统美德,报纸又是一种文化,所以我们选择给养老机构捐赠《信阳晚报》,丰富老人们的精神生活。”河南龙跃置业有限公司相关负责人王总说,“虽然今年是我们公司第一次给老人们捐赠报纸,但今后我们会陆续参加一些公益活动,承担起一个企业应尽的社会责任。”

盛世兴林 防火为先

豫鄂两省四县一区第一联防区护林防火联席会议在罗山召开

信阳消息(首席记者 周涛 通讯员 祝文平) 为有效防控交界毗邻地带的森林火灾,保护交界区域森林资源安全,12月30日上午,豫鄂两省四县一区第一联防区第十五届护林防火联席会议在罗山董寨管理局召开。会上总结交流了近年来护林防火联防经验,共商森林防火有关事宜。

据了解,护林防火联防工作是交界毗邻地带共同做好护林防火工作的一项有效措施。豫鄂两省四县(市)一区第一联防区自成立以来,在护林防火、森林资源保护事业中发挥的重要作用及取得了巨大成效。

与会相关负责人表示

示,护林防火是一项长期而艰巨的任务,各联防单位要充分认识目前森林防火的严峻性和做好森林防火工作的重要性,积极在森林防火、林业有害生物防治、林业纠纷调处和打击破坏森林违法犯罪等工作中开展护林联防活动,努力提高防控水平和应急能力,采取综合有效的措施,有效遏制森林火灾的发生,坚决避免发生重特大森林火灾和人员伤亡事故,确保保护区森林资源及生态安全。

会上,护林联防6个先进单位和17名先进个人受到表彰,并举行了联防值班单位交接仪式。4名先进代表分别在会上作了典型发言。

加大宣传 全面推动

浉河区孝老爱亲活动丰富氛围浓

信阳消息(师 轩) 近年来,浉河区围绕弘扬孝道文化的主题,组织开展多种形式的活动发扬传统美德,推动全区孝老爱亲的氛围越来越浓厚,为创建全国文明城市助力。

开展家风家训培育传承活动。征集、展示孝老爱亲、和睦邻里、团结互助的家风、家训,设置善行义举榜,对好家风家庭、孝善儿女进行表彰。

开展弘扬孝道文化进社区。在社区、村、居民楼道、文化广场,建设特色鲜明、脍炙人口的孝道文化阵地,以图文并茂的方式宣传孝道名人名言、名篇名句。广开孝道学习路径,以道德讲堂为有效平台,开设“弟子规”讲堂、推动孝道文化

入脑入心。开展孝亲文化进校园活动。在各中小学校广泛开展孝亲文化进校园活动,充分利用学校升旗仪式、开班队会等宣传阵地,营造良好的孝亲氛围。开展读孝行经典、访身边的“孝星”、评“最美孝心少年”等活动,使学生充分认识并自觉践行中华传统美德。

开展孝亲道德模范评选及宣传活动。深化道德模范基层巡讲、巡演和道德模范与身边好人现场交流活动,结合“道德讲堂”,推动道德模范学习宣传常态化。运用文艺演出、宣传册页、编撰好人书、公益广告等形式,加大对“大美浉河人”先进事迹的宣传力度。

